

Підводячи підсумки

Танець — це рух, а рух — це життя!



На протязі першої декади навчального року, в підрозділі з організації виховної роботи студентів Харківського національного технічного університету сільського господарства імені Петра Василенка, під керівництвом Кірюхіної Маргарити Олександрівни, народний колектив театр-танцю «Аеро» зробив великий прогрес у своїй роботі. Захар Ліннік - керівник колективу докладає масу зусиль, або студентам було цікаво відвідувати заняття та постійно робить спроби запросити представників різних танцювальних шкіл на безкоштовні майстер-класи, а саме:

- Учні школи «Alma Besso». Аня з партнером Азатом, які демонстрували бачату, Олексій Титов - кізомбу.
- Викладач соціальних латиноамериканських танців Марія Кочена.
- Яна Дагелян – хореограф Jazz-funk, керівник танцювальної команди Dcrew.
- Марина Бублик – дитячий викладач по Jazz-funk, школи танців Allstars Dance Center.
- Аліна Шабетя – фітнес-йога тренер.

Таким чином зріс рівень майстерності колективу і студенти з великим задоволенням відвідують заняття. На даний час в колективі займається майже 30 людей і є представники усіх інститутів нашого університету. Але ми

не зупиняємось на досягнутому і запрошуємо всіх бажаючих відвідувати заняття та майстер-класи.

Колектив театру-танцю «Аеро» з великою повагою та шаную відносить до всіх навчально-наукових інститутів та факультету нашого університету, і залюбки виступає на всіх заходах.

Йде Новий рік, для всіх нас це новий етап, та ми не зупиняємось і готуємо нові сюрпризи. Користуючись нагодою підрозділ з організації виховної роботи студентів на чолі з Кірюхіною Маргаритою, керівником театру-танцю «Аеро» Линником Захаром, фахівцем Скрипкою Ольгою, фахівець Міщенко Григорієм та Онопрієнко Катериною

від щирого серця вітаємо керівництво університету та структурних підрозділів, співробітників і студентів з Новим 2019 роком. Від щирого серця бажаємо Вам великих творчих успіхів, великого особистого щастя, міцного здоров'я і тільки щасливих днів, які дарують нам улюблену справу, теплий затишний будинок і дружнє спілкування. Нехай удача супроводжує Вас у всіх добрих справах, а мрії стануть реальністю! Кохання, натхнення і мирного неба над головою.

З Новим роком!

ОНОПРІЄНКО Катерина

